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ACTA No. 031-2019-2021 ORoINARIA
Ciudad Universitaria, a las trece horas del dia d¡eciséis de abril de dos mil veintiuflo, Reunidos los miembros de Junta
Directiva de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, a través de la aplicación Teams, en segunda

convocatoria, a las trece horas con veinte minutos se inicia la sesión ord¡naria número treinta y uno de Junta Directiva,
para tratar la siguiente agenda:

I.COMPROBACIóN DEL OUÓRUi,l: 6

Forman parte de Junta Directiva, los siguientes miembros: Licdo. l\4auricio Hernán Lovo Córdova, Decanoi Maestra

Zoila Virginia Guerrero ¡,4endoza, Vicedecana; Representantes Docentes: Lic. Nelson Ediltrudys Gómez Ced¡llos,

Propietario; Licda. ¡¡ilagro Elizabeth Salinas Delgado, Propietaria; Maestra lngrid Carolina MartÍnez Barahona,

Suplentet Lic. Maria Tr¡nidad Trigueros de Castro, Suplente; Representantes No Docentes: Profa. Blanca lrma Diaz

de Eonilla, Propietaria; Prof. Erick Giovanni l¡ejia Ramirez; Suplentet Representantes Estudiantes: Br. Kevin Anderson

Serrano Serrano, Propietario; Br. David Emesto Martinez Alvarado, Prop¡etarioj Br. Denis Aldair Hernández Coreas,

Suplente. Br, Katherine Yesen¡a Bermúdez Meléndez, Suplente, y el Licdo. Jaime Humberto Salinas Espinoza en

cal¡dad de secrctario. Con la asistencia de los miembros ún detall

II,LECTURA, DISCUSI N Y APRO N 0E LA AGEN0A ORoINARIA No. 031-2019-2021

Se procede con la lectura, discusión y aprobación de la Agendá N0.031-20'19-2021, Junta 0irectiva, con seis (6) votos

a favor, cero (0) abstenciones, y cero (0) en contra, se aprueba agenda propuesta (l!!odiflcada) N0.031-2019-2021.
AGENDA

III.INFORMES:
Lic.

a) lnformes generales de la Facultad de C¡encias Naturales y ¡¡atemát¡ca,
AGU.

b) Acuerdo N0.50/2021. (lV). Para conocer y resolver: Dictamen N0.016i2019.2021. De la comisión de

Presupuesto de la AGU, sobre la propuesta de Aranceles por los servicios que presta el Centro de

lnvostigaciones y

Aplicaciones Nucleares de Facultad de lngen¡eria y Arqu¡tectura de la UES (CIAN-FIA-UES),

c) Acuerdo No.062/2021. (lV). Para conocer y resolver: Dictamen No,018/2019-2021, De la comisión de

Presupue§o de la AGU, sobre la 'lncorporación de nuevos productos pecuar¡os y agropecuarios de la
estación experimental y de prácticas.

d) Acuerdo No,064/2021, Dictamen No. 014i20'19-202i. Para conocery resolver: Dictamen No.014/2019.2021.
0e la com¡sión de la Legislación de la AGU, sobre propuesta de "Reglamento Especifico de procesos de

grado de la Fac. de lng. Y Arq.

CEA.Facultad.

e) lnforme sobre Programación de Elección de representantes docentes de la Facultad ante la AGU.

Con 6 votoE a favor 8s dan por rscibidos los informes dG la presente agenda.
IV.A§UNTO§ ACADÉTilICOS

a) Proceso de Reconsideración de Aspirantes por Cupo lncompleto. Remite. [,lsc

¡d,k

ü
\Rl

6

Nombre Representación Presenle Ausente

Licdo. l\rauricio Hernán Lovo Córdova 0ecano
VicedecanaMSc, Zoila Virginia Guerrero ¡,4endoza

Lic. Nelson Ed¡ltrudys Gómez Cedillos i Representante Docente Propietario

Representante Docente PropietarioLicda, l\¡ilagro Elizabeth Salinas Delgado

Representante Docente SuplenteLicda. lnorid Carolina i/artínez Barahona

Licda. ¡¡aría Trinidad Triqueros de Castro Representante Docente Suplente

Representante No Docente PropietarioProfa. Blanca lrma 0íaz de Bonilla

Profa. Santos Armindá Landaverde de Quintana Representante No oocente Propietario

Representante No Docente SuplenteProf. Er¡ck Giovanni ¡¡ejia Ramirez

Br. Kevin Anderson Serrano Serrano Representante Estudiantil Propietario

Br David Ernesto Martínez Alvarado Representante Estudiantil Propietario

Br. 0enis Aldair Hernández Coreas Representánte Estudianti Suplente

Representante Estudiantil SuplenteBr. Kather¡ne Yesenia Bermúdez lveléndez

Licdo. Jairne Humberto Salinas Espinoza Secrelario
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Sentencia 21-20-RA-SCA emitida por la Sala de lo Contencioso Administrativo que justifica la Versión Pública.
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Se somete a votación el proceso de Reconsideración de Asp¡rantes por Cupo lncompleto, Con 4 votos a

favor 1 abstenc¡ón, lgual 5 votos. No hay toma de decisión. Lic. pide hacer constar en Acta su voto

a favor,

Segunda votación: Con 4 votos a favor 2 abstenciones. lgual6 votos. l,lo hay toma de Acuerdo.
b) Solicitud de ratiflcac¡ón de dictamen de equ¡valencias a favor de bachiller, Remite, L¡cdo,

Administrador Académico.

Acuordo N" 471, Punto lv, Literal b),

Conocida la sol¡citud referente a ratificar dictamsn de equivalencia a favor de Br. 

Carné GS10021, de la caÍrera: Licenc¡atura en Biología, correspondiente al Ciclo lmpar año 2020t Junta 0irectiva, en

uso de sus atribuciones legales que le confiere el al. 168 y '171 del Reglamento de la Gest¡ón Académico-

Adm¡nistrativa de la Un¡vérsidad de El Salvador. Con cinm (5)votos conformes, cero (0) votos en contra y cero (0)

abstenciones, emite el siguiente ACUERDO.

Ratificar sl dictamen de equivalencias del Br. , Carné GS10021, de la carrera:

L¡cenciatura en Biologia, correspondiente al Ciclo lmpar año 2019. Según anexo que contjene el dictamen de las

equivalenc¡as y que consta de dos folios certifcados.

c) Solicitud de prórroga para recuperar la calidad de egreso a favor de Estudiantes de la Facultad. Remite.

Licdo. Administrador Académico Facultad.

Acuerdo il" 472, Punto lV, L¡teral c),
Conocida la sol¡c¡tud referente a próÍoga para recuperar la calidad de egreso a favor de la Br.

 con carné RH10005, sstudiante egresada de la Licenciatura en Biologla. Junta Directiva, en uso de sus

atribuciones legales que le confiere el Art. 35 del Reglamento General de la Ley orgánica de la tlniversidad de El

Salvador y conforme al Ar1. 29, literal m), A(. '184 y Art. 185 del Reglamento de la Gestión AcadémiceAdmin¡strativa

de la Universjdád de El Salvador. Con c¡nco (5) votos a favor, cero (0) !,/otos en contra y cero (0) abstenciones,

ACUERDA.
Autorizar la prórroga para recuperar la Calidad de Egreso, a favor de la Br. con

carne RH10005, estudiante sgrBsada de la Licenciatura en B¡ología, para el periodo comprendido: pq!-.lg!9!9..lllq¿1

alCiclo 112023.

Todos los puntot que continúan no sg abord¡ron en e3ta reunión, por que 3e de3¡ntegro el quorum de los
m¡€mbros ds Junta Direct¡vr.

d) Solicitud de ampliación de prónoga para recuperar la calidad de egreso a favor de: 

de la carrera LICENCIATURA EN FlSlCA.

lr§c. Coordinador de Proc8os de Grado. Escuela de Matemática.

e) Soticitud de Nombramiento de Tribunal, para el trabajo: CATEGORÍAS APLICADAS A LA TEORIA OE

ALGEBRAS 0E BANACH, a favor de  de la Lic. En matemática.

Estudiantes Egr$ados de la Escuela de B¡ologia.

0 Solicitud de reconsiderac¡ón para el caso de pasantia en HGISSS, como PASANTÍA DE PRACTICA
pRoFESToNAL c0M0 TRqBAJ0 DE cRADUACTóN.

Br.  ortudianta de la L¡c. En Fisica
solicito la extens¡ón de materias no mrrespondientes alciclo ¡mpar la cualdetallo a conl¡nuación. FQA'1109

Química Analitica, para que pueda cursarla y poder egresar en ciclo l-2021,

M§c. V¡c¿decana.
Resultados de selección a Auxiliares de Cátedra para apoyo a la lnvesügación para el Ciclo I - 2021, de la

Facultad de Cienc¡as Naturales y l\¡atemát¡ca, UES, para su Aprobación de Contratación del 6 de abr¡l al 6

de jul¡o de 2021, pago que otorga la Vicerrectoría Académica de la Universidad de El Salvador a la
excelencia académica.

L¡cda. Coordinadora de Proce3os de Graduaciór. fucuela de quimica

i) Solicitud de Ratillc¿ción de notas del Trabajo de Graduación: 'ESTUoIO DE LAS PRoPIE0ADE§
neolóercls y pERoroA oE FtLTRAoo DE orspERsroNEs coN AGUA GEorÉRMrcA y
PALYGoRSKITA (ATAPULGITA)" a favor de , de l¿ Licenciatura en

Ciencias Químicas.
j) Sol¡citud de Ratiflcac¡ón de notas del Trabajo de Graduación: "Parámetros c¡nét¡cos de la degradac¡ón?

tárm¡ca del Betacaroteno en ace¡te de palma crudo" a favor de

Licenciatura en Ciencias Qufmicás.

MSc.  Coord¡nádor lnterino Procesos de Grado, Escuela de Fís¡ca.

de la
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k) Solictud de Ralifcación de Trabajo de Grado en la lvodalidad de curso de Especialización: H¡drogeología
aplicada a la ge3tlón del recurso hídrico,  estudiante de la licenciatura en

Geofísica.

l) Solicitud de Rat¡f¡cación de Trabajo de Grado en la l\¡odalidad de curso de Especialización: H¡drogoologia
apl¡cada a la gestión del rocurso hidrico,  estudiante de la

licenciatura en Geofisica.
m) Solicitud de Ratificación de Trabajo de Grado en la l\.4odalidad de curso de Especialización: H¡drogeología

apl¡cada a la geslión del recurso hídrico,  estudiante de la licenciatura en

Ffsica.

MSc. Coordinadora de la illaertría en 0idáctica de la Matemática.

Solicitud de Prórroga de calidad de egreso hasta ciclo ll-2021, a favor de: 

estudiante de ¡/aestría en Didáctica de la Matemática.

Dr. Coord¡nador Doctorado en Matemática Escuela de Matemática.

o) Solicitud de ratificación del titulo de la tesis de Doctorado en Matemát¡ca y Asesores para el doctorando:

Dinámica de Grupos Kleinianos y su extens¡ón a la frontera ideal, a favor de 

egresado el C¡clo ll-2019.
p) Sol¡citud de ratificación deltítulo de la tesis de Doctorado en lvatemática y Asesores para el doctorando:

lnvariantes de Homotopía, a favor de egresada el Ciclo ll-20'19.

MSc. Coordin¡dor¡ de Profesorados,
q) Solicitud de gestionar ante el Consejo Superio. Universitario, y el Ministerio de Educación, la próroga, con

carácter retroactivo a partir del Ciclo 12019 hasta el Ciclo ll-2021, para continuar ¡mplementando las carreras
de Profesorado en nuestra facultad.

L¡c. Admini¡trador Académico,

0 solicita se apruebe tercera ampliación de prórroga con carácter retroactivo para recuperar la calidad de

egreso a favor de  De la Lic. en Biología.

Lic.  Coordinador lnterino de Procesos de Graduaclón. Escuela de B¡ologia

Facultad.
s) Solicitud de ratificac!ón de califcaciones de los resultados del proceso de trabajo de graduación:

"CARACTERIZACIÓN OE UNA COLECCIÓN OE fhEObrOMA CACAO MEDIANTE OESCRIPTORES

MORFOLóGICO§ Y MARCADORES MOLECULARES MICROSATÉLIfES (SSRS), EN LA FINCA EL

CARMEN, MUNlClPlo 0E NAHUILINGO, SoNSoNATE." a favor de 
y  Eltud¡antes d€ la Licsnc¡atura on B¡ologia.

Licda. Coord¡nadora de Procesos de Gr¡duac¡ón. E3cuela de Quimica
t) Solicitud de Ratificación de proceso de graduac¡ón en la modalidad de pasantia de práctica profesional y

nombramiento de asesores: "Aslstente de Control de Calidad .n e¡ área de Anál¡s¡r Quimico en la
Gerenc¡a de A3eguramiento y Cal¡dad Las Pavas, de la Adm¡n¡strac¡ón Nac¡onal de Acueductos y
Alcantarillados (ANDA)" a favor de  de la Licenciatura en

C¡encias QuímicaE.
u) Solicitud de Ratificación de proceso de graduación en la modalidad de pasantía de prácticá profesional y

flombramieflto de asesores: "Apoyo técn¡co para el montaje de un laboratorio especial¡zado en el

análisis de psrámetros lislcoqu¡mlcos y b¡ológicos de agua de mar" a favor de
de la Licenc¡atura en C¡sncia¡ Quimicar.

v) Solic¡tud de Cambio de modalidad de trabajo de graduación y ratificación en la modalidad de pasantía de

¡nvestigación: trabajo de investigación: "Aprovechamiento de Ro¡iduos Agro¡ndustrialcs para la
Preparación do Materiales Compue3tos (composites) basados en §ior y 3u Apl¡caclón en

Descontáminsclón de Aguas" Pasantia de ¡nvestigación: As¡stente de lnvestigación en el proyecto

"Desarrollo Sostenlble on Agroalimentación y Aprovechamiento de Res¡duos lndustriales". A favor
de , de la Licenc¡atura en Ciencias Químicas,

Estudiantes de la Licenc¡atura en Natemát¡ca.
w) Solic¡tud de cambiar a docente asignado que imparle la as¡gnatura de Fisica ll. A los eshrdiantes de la

licenc¡atura en lVatemática.

0r. Coordinador Maestria en iratemática Fundamental
x) Solicitud de ratificación de Tema y nombramiento de asesorde trabajo de graduación "Grupos de homotop ia

de un grupo de transformación" a favor de  de la lilaestria en lVatem
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Fundamental,

V.ASUNTOS ADMINISTRATIVOS FINANCIERO§.

MSc.  Docente E3c. De Matemática.

a) Solicitud de f¡nanciamiento para poder participar en dicho congreso, por un valor de $50.0 dólares de los

Estados Unidos de Améric¿.

M§c. oocente Escuela de llatemática.
b) §olicito la exoneración de cuotas de matrhula y oscolaridad de la l\¡aestria en Estadistica, código M'10915.

irSc. . V¡cedecana.

c)Solicitud de contratación en Tiempo Adicional a la IrSc. Docente Pulll de la Escuela de

Biolog¡a, para que imparta el Curso de Métodos de Invest¡gación a estudiantes de la ¡,4aestria en Gestión

Ambiental, ¡/aestria en Manejo Sustentable de los R6cursos Naturales Costero-¡¡ar¡nos y de la MaestrÍa en

l\¡anejo Sustentable de los Recursos Naturales Continentales de la Escuela de Biología durante el periodo del

26 de abril al I de mayo del 2021

L¡c.  Decano.

d) Análisis, discus¡ón y toma de acuerdo sobre la contratación de personal académico y administr¿livo para la

ejecución de la olerta acadétnica 2021de las carreras modal¡dad dislancia.
. Solicitud de contratación en t¡empo adic¡onal al MSc. como Referente del

Proyecto Especial de Un¡versidad en Lfnea Educación a distancia de la Facultad de Ciencias Naturales y

¡/atemática del I de enero al 22 de d¡ciembre del año 2021,

. Ratificación de Acuerdo de Decanato N". 108-A-21/2019"2023, referente a Contratar por Servic¡os

personales de carácter temporal, a la Coord¡nadora de Carrera de Licenciatura en Enseñanza de las

C¡enc¡as Naturales, para el periodo del 09 de enero al 22 de diciembre de 2021.

. Ratifcación de Acwdo 123-2112019-2023 de Contratos Temporales de los Coordinadores de Cátedra para

la oferta obligatoria de las Carreras ¡/odalidad Distancia. A los coordinadores Observados los números 3,

11,12,24,37 ,38 y 43, del acuerdo d6 decanato.
. Contratación de los profesores universitarios modalidad distancia (Tutores), a los tutores observados según

recuadros, 63, 83, 91, 213, 284, 289, 318, 321, 373, 456 y 463. Del acuerdo de decanato

e) Ratificación de Acuerdos de Decanalo de contratación de personal para la Unidad de Tecnologias de la

Comunicación.
vT.PERi SOS Y i StONES OFtCtALES

MSc. flocente de la Escuela ds Fisica.
a) Solic¡tud se me apruebe prónoga de permiso con goce de sueldo y misión ollcial para poder cont¡nuar con

mis estudios ds doctorado en la Uniwlsidad Autónoma de Chiapas UNACH, lvéxico, La prórroga de estudio

la solicito para el periodo fisca¡ del 01 de enero al 31 de dic¡embre de 2021.

Lic. docente de la escuela de Física,

b) Señores m¡embms de la honorable Junta dkectiva, por este medio solicito el uso de laboratorio el día 22 de

abril de 2021 , en el horario de 10:00 am a 12:00 m, para real¡zar prácticas de laboratorio con estud iantes de

la as¡gnatura D¡dáctica de la Fís¡ca, asignatura de la carrera de Profesorado en Física

VII. FU NCIONAMIET'ITO,

L¡c. DEcano.
Propuesta de calendario para la elección de Directores de Escuela de nuestra Facultad.

Defensoria de los derechos Un¡versitario!.
b) Ref. A49-10/192020. Sobre petición suscñta por el Lic.  quien solic¡tó que se

le eximiera de responsab¡lidad con activo fúo, por daños o pérdidas que surgieren en el equ¡po asignado a

§u pers0na.

M§c.  vlcedecana.
c) Aprobación de Carga académica del personal de planta de Ciclol-2021. De las cuatro escuelas según

criterios de asignación de carga.
d) Oeclarator¡a de teletrabajo s6gún decreto 600 de AL, para el personal de Planta y según protocolo de r

bioseguridad aprobado por la JD. Formato de declaración de teletrabajo según decreto 600, para ciclo lL- ,

2020. Presentación a las Direcciones de Escuela o Vicedecanato según corresponda del Formato de

Teletrabajo para el ciclo l-2021 el próximojueves 25 de marzo

Lic.  Doconte de la Escuela de B¡ología

e) Problemática con la carga académica por tercera vez.
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L¡c,  docente de la Escuela de FIs¡ca.

0 Solicitud Se derogue el acuerdo No 096, punto lV, l¡terales a - d) del acta N0 007-20192021, de esa Junta
Directiva, en el que se raüfica el nombramiento del Sr. como Secretario de la Escuela de
Fisica.

Itlsc.  Vicedecana.
g) Remito propuesta del Reglamento Etpecífico de Proce¡os de Grado de la Facultad de Ciencias

Naturales y Matemát¡ca para su aprobación, y tolicito lormalmsnle ru g€stión para enviar a la Asamblea

General Univers¡taria y darcumplimiento a la reforma delArt. 215 del "Reglamento de la Gestión Académico-

Admin¡strativa de la Universidad de El Salvador"
L¡c.  Profesor de la Esc. De Fi3ica.

h) Solicitud de manera urgente de asignac¡ón de una computadora Laptop, para realizar clases en Linea, a

partir del Cl-2021.

M§c. Docente Escuela de Matemát¡ca.

i) Solicitud apelando alArt. I numeral 1 0) del Reglamento Gefieraldel Sistema de escalafón el cual otorga el

derecho de 2 diarias para cualqu¡er flivelde estudio y principalmente el acuerdo vigente de carga académica

de Junta Directiva N'. 1273, Punto Vlll, Literal a) del Acta N " 048-2017-2019 el cual expresa sn las

act¡vidades comunes por Facultad la as¡gnac¡ón de 10 horas semanales por formación académica en

maestrias, solicito reasignare incorporar esta acüvidad de formacjón en la carga académica del Ciclo 1-

2021

Llcda.  0ireclora Programa Jóvones Talento.
j) Solicitud de permiso para laborar en el Programa Jóvenes Talento a 7 docentes de la Facultad por la

modalidad de Ssrvicios Personales en la lvodalidad de Tiempo Adicional en el periodo del 18 de enero al

3'1 de jul¡o del 202'1,

Llcda. Docante Escuela de B¡ologia.
k) Solic¡tud de em¡tir el¡espectivo acuerdo para que la Administrac¡ón Financi€ra ds la Facultad realice elpago

de complemento del mes de enero de 2020 con efecto retroactivo.

L¡c.  Prof$or do la E3c. De Fis¡ca.

l) Reprogramación de la Audiencia Única sobre el caso del Lic.  Del expediente

N.005-(F,CC.NN.Ml\¡)-2018 del olicio F.G.N.840/2019. Según Acuerdo N". 436, Punto Vll, Literalj) del Acta

N'028-20'19-202'l de Junta 0irectiva. Y del caso N.004-(F.CC.N N.MM)-2019 del acuerdo 436-A de Junta

Direcüva.

Se romp¡ó el Quorum y no hubo votación al respecto, en consecuencia, se da por finalizada la ses¡ón,

Cierre de esta sesión, a las catorce horas con cuarenta minutos del dÍa d¡esiseis de abril de dos mil veintiuno y para

dar fe frmamos los presentes.

Licdo, Mauricio Hemán

D€cano

Córdoba

L¡cdo. Nelson Ediltrudys Gómez Cedillos

Representante Propietario Docente

Licda. lngrid Carol¡na ¡ilarlinez Barah0na

Representante Suplente Docente

[¡Sc. Zoila Virg aG UE rrero lvendoza

Vicedec¿na

Licda. Mar¡a Trinidad Tr¡gueros de C

Representante Suplente Docente
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Licda. ¡r¡lagro Elizabeh Salinas Delgadó

Representante Propietario Docente ' .l
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Licda. Santos nda Landaverde de Quintana Profa. Blanca lrma Diaz de Bonilla

Representante Propietario No DocenteRepresentante Propietario No Docente

Giovanni Mejia Ram

nte Suplente No Docente Representante Suplente No oocente

Br. Kevin Andeson Serrano Serrano

Representante Estudiantil Propietario

Br. David Ernesto lvlartlnez Alvarado

Representante Estudiantil Propielario

Br. oenis Aldak Hernández Coreas

Representante Estudiantil Suplente

Br esenia Bermúdez l\reléndez

EstudiantilSuplente
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